KotavopEg



MetaAnTec

* ALOKPLTEG
— AlokpLt ovopadetat pa T.). X av AapBavel to
oAU aplOunoLpo cuvoAo TIHwWY, ONA. UTTAPXEL
akohouBia aplOuwy x; x,... pe P[X=x,]=p; kat
p,+p,+...=1
* JUVEXELC
— JUVEXNC ovopaleTal pa T.)L X av yLa KoBe
TIPAYUOTLKO aplOUO € UTIAPXEL CUVAPTNGON CUVEXNC

TETOLO WOTE P(X <c)= f_;f(x)dx



[Mukvotnta mbavotntog

* H f(x) ovoupaletal mukvotnta mibavotntog n
arntAd mukvotnta. Mia TTUKVOTNTA LKAVOTIOLEL
TLC oUVONKEC:

f(x)=0 yia kaBe x

f_if(x)dx =1



MNapadelypata SLoKPLTWV KATAVOLLWV

ALWVUULKN
Poisson
YIEPYEWETPLKN
[EWUETPLKN
Pascal



ALWVU KN KOTOWVOULN

e Mapapetpol n (aptBpoc dokipwv Bernoulli) ko
riBavotnta emtuyiac p

Wahrscheinlichkeit
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MNapadeypa

* Na Bpette TIc TOaVOTNTEC O OLKOYEVELA 5
rodLwv

— Na uTtAPXEL TOUAAXLOTOV £va ayopl
— AkpLBwc dvo ayopla



Mapadelypato CUVEXWY KOTOVO LWV
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Kavovikn
Bnta

rappo
Student



Koivovikn Katavoun

* Mapapetpol U (LEooc) kat o? (Staomopa) N
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MNapadeypa

e To uoc Twv avdépwv akoAoUBEel pLal KaVovLIKN
KOTOVOLLN LE MECO U=167Ccm KoL TUTTLKN
arnokAlon o=3cm. A) Mol TocooTO TWV
avopwv €xeL UYPoc i) peyaAvtepo Twv 167cm,
ii) peyaAvtepo twv 170cm iii) petafv 164cm
kKat 173cm. B) Ze tuxatio deiypa 4 avdpwv mola
elval n mBavotnta i) va €xouv 0AoL bocg
noavw aro 170cm ii) dvo va eivalt PpnAotepol
TOU HEOOU
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